



2008年春节,几个孩子和郑大爷一起过节。本报记者(朱頊)摄(资料片)

“好人”郑承镇病情加重

连续两次出现昏迷 医院一度下发“病危通知书”

本报9月3日讯 “好人”郑承镇的病情日益加重。前一段时间因病住院后,连日来,郑承镇连续两次出现昏迷,医院甚至一度下发了“病危通知书”。然而,躺在病床上的他依然惦记着家里的10个孩子,时不时地向身边的人打听他们的情况。为保证老人得到更好的治疗,医院ICU病房贴出了“谢绝探视”的告示。

被称为“流浪儿之父”的郑承镇老人今年只有63岁,但由于长期操劳,加上生活环境较差,老人的身体一直不是很好。从去年下半年至今,郑承镇已多次入院。今年7月9日,因哮喘病发作,老人再次入院,住进了山东省胸科医院病房。

3日下午3点,记者在省胸科医院新院区住院部看到,在郑承镇所在的ICU病房门上,“谢绝探视”的告示非常显眼。透过门上窗户

可以看到,老人戴着氧气罩,侧躺在病床上。由于不能正常进食,护士正在通过胃管输送食物。“郑老挂念着他的那些孩子,醒来第一件事就是找孩子。”陪护说,清醒时,郑承镇每天都要催他给孩子打电话,询问上学情况。

山东省胸科医院新院区一病房主任孙文青告诉记者,老人年龄大了,再加上哮喘病是痼疾,此前他经常用一些偏方治疗哮喘,里面含有大量激素,导致老人免疫系统遭到很大破坏,免疫力低下,体内的菌群失调,这给治疗带来很大困难。住院后,老人病情一直在加重。8月17日,医院下发了“病危通知书”,最近这两天情况尤其不乐观,连着出现两次昏迷。

“他现在不是单纯的慢性堵塞性肺病,这两次昏迷与他的免疫力低,心衰等有直接关系。”孙文青表示,老

人脾气比较倔强,坚持不用无创呼吸机,这也导致了昏迷。目前,医院已组织多个专家对郑承镇进行会诊,以制订一套系统全面的治疗方案。

自从郑承镇住院后,不少热心市民自发到医院看望老人。省胸科医院新院区一病房护士长李春梅表示,考虑到郑老的病情,医院贴出了“谢绝探视”的告示,但这依然阻挡不了市民的热情。除了探望和送鲜花外,还有不到市民自发捐款。截至目前,市民爱心捐款已超4万元。“我把钱都统一存到一个银行卡上,每进一笔善款,每天一分钱,都会做详细记录。”

据了解,郑承镇现在还收养着10名流浪儿童。他生病后,有8个孩子由北坦社区居委会的工作人员帮他照料,这些孩子也是他最放心不下的。



在病房内,护士正在照顾病重的郑大爷,为了不影响郑大爷的情绪和稳定病情,护士贴了“谢绝探视”。本报记者(王媛)摄

热心人接过老郑“爱心棒”

有人出钱,有人出力,老郑收养的孩子过得很好

3日下午,济南新菜市街4号,一辆破旧的机动三轮车停在院子门口,它的主人是63岁的“流浪儿之父”郑承镇。7月9日郑承镇住院后,它再也没有动过。这里是两名全国的“流浪儿孤儿私人收养所”,23年来,郑承镇为社会收养了400多个流浪儿。现在,这里还住着10个孩子,他们中大部分在9月1日上了初中。

车祸死了,妈妈扔下他就走了。小畅选择了流浪,在济南火车站旁边混日子,直到有一天他遇到了这个慈祥的老人。

与他孩子无人问津所不同的是,小畅的老家这几天好像有了消息。9月2日,一名妇女知道了郑老住院的消息,自称孩子的姨妈,打听着想上门来要把他领走,好心的邻居不干,“老郑不在家,我们不知道她是什么身份,不知道她和孩子到底是什么关系,不敢让她带走孩子。”邻居们拒绝了这名妇女的要求,这名妇女没有坚持什么,留下几百元钱走了。

家里没有了爷爷

16时40分,第一个放学后回到这个收养小窝的是11岁的小学生范洋洋。郑爷爷不在家,只有孩子们收留的一条小狗,从破烂的门洞里伸出头来欢迎小主人。洋洋拿出钥匙,试了几次才打开屋门,拔出钥匙也很费劲。小洋洋告诉记者,他老家在临沂,2009年来到这里,“我爸爸去世了,妈妈不要我,把我送到火车站就走了,不管我了,郑爷爷把我带到这里,给我饭吃让我上学。”和他一起回到这个破旧却温馨的小窝的畅畅(化名)也有同样的遭遇。他家离济南并不太远,爸爸出

间在隔壁。几张上下铺的大床挤满孩子。郑承镇只收养了小男孩,他曾告诉记者,等房子大了,有了更多的放床铺的地方,他再找个老伴儿之后,一定多收养几个女孩子。

孩子们告诉记者,桌子上的饭是中午朝山街的柳奶奶过来给做的,除了中午的,她把孩子们的晚饭也提前做好了。桌子上的菜,一个是蘑菇炒肉,一个是卷心菜炒肉,闻起来很香。“饭菜比以前郑爷爷在这里时还好。”

孩子们说的柳奶奶叫柳毓富,今年已经60岁了。她不知道怎么晓得了老郑住院的消息,赶到医院看望并留下了几百元钱。此外,她还每天中午乘坐公交车过来,自己花钱买菜买肉买馒头,给孩子们做中午饭和晚饭,天天不落。

记者询问孩子们早饭和早晨起床上学的情况,热心看护孩子们的邻居闫宗莉说,“孩子们的早饭也有好心人给买,也是天天不断。早饭是一位姓杨的老板天天买来送到这里,孩子们吃



护士正在整理社会各界献给郑承镇的爱心。本报记者(王媛)摄

得很好。我也担心孩子们早晨起不来,耽误上学,没有想到这些孩子很自觉,很早就起来洗漱活动了。耽误不了上课。”闫宗莉家住这个爱心小窝的隔壁,当有孩子们吵闹或受到外人欺负打架时,她总是上前管一管。

很多人送来钱

通过聊天,记者发现,孩子们很记挂还在住院的郑承镇。“我们前几天去看过了,但有段时间没有去了,爷爷住院的地方离这里很远。今天下午,有个在窗帘城做生意的好心人要在傍晚过来,说是开车送我们去医院,再去看看爷爷。爷爷病得很厉害。”孩子们说。

闫宗莉说,老人生病住院后,天桥区“从书记张辉到街道办、社区干部,都有各级领导来这里或者医院探望,区里和市里的红十字会、慈善会都送来了救助款、捐款,老人孩子都很感激。”闫宗莉说,还有很多好心人在帮助这些孩子,“有个叫历嘉波的爱人团



好心人给孩子们做好的饭就放在桌子上。本报记者(董从哲)摄

“孩子上学了吗?适应得好吗?”

每次从昏迷中醒来,郑大爷总是先问孩子

“郑承镇唯一的牵挂就是他收养的孩子,亲生父亲也未必能做到这样。”3日下午,在省胸科医院新院区一病房内,护士长李春梅告诉记者,近几天来,郑承镇已两次昏迷,但每次醒来后做的第一件事就是“找孩子”。

半个月前,郑承镇收养过的一个孩子,在得知他病危后,特意从新疆赶到医院看望。这个孩子跟着郑承镇生活了8年,他们感情特别深厚,由于来得匆忙,家庭困难,孩子是空着手来医院的。当时郑承镇见了孩子特别激动,一直拉着孩子的手,不停地嘱咐,虽然话说得不是很清楚,但他一直在唠叨。孩子临走时,郑承镇特意把李春梅叫到身边,嘱咐她从爱心人士捐的爱心款中,拿出400元钱给孩子当路费。“他当时就说,孩子不容易啊,来回要花不少钱,孩子来看他,必须有他的主治医生和护士在才可以,现在他不能激动,否则心率和血压都会升高,这样会有危险的。”李春梅说。

后来,经双方多次“妥协”,孩子拿走了200块钱。

在郑承镇收养的诸多孩子中,目前让他最不放心的是今年9月1日刚刚上学的阳阳,郑承镇第二次昏迷后,醒来的第一句话就是:“阳阳在哪儿?他上学了吗?”“老郑也真是够倔的,我们说孩子很好,他根本不放心,必须得亲眼看到了,才能安心啊。”陪护告诉记者,老郑的侄子,外甥来看他,简单说上几句话后,就又嘱咐上了他们,一定得看好那些收养的孩子。

现在医院要求“谢绝探视”,但郑承镇根本“不理睬”这些,孩子们刚刚开学,马上就过周末,他又给医护人员提出要求,周末把孩子们都叫来医院,他要问问他们的学习生活情况。“郑老的倔脾气上来,我们真是没办法,孩子来看他,必须有他的主治医生和护士在才可以,现在他不能激动,否则心率和血压都会升高,这样会有危险的。”李春梅说。

老邻居寄语郑承镇

“有大伙在,你就放心养病吧!”

“老郑一定要安心养病。”在3日采访时,郑承镇的老邻居们再三地叮嘱记者,让记者一定给老郑捎句话,安心养病,大伙一定会把孩子们照顾好。

邻居们说,老郑是在今年正月十五那天发现吐血的,不久住进了市立医院,后来又住进了东郊的胸科医院。

老郑住进胸科医院近两个月了,躺在病床上的他最记挂的就是家里的孩子们。这些孩子今年9月初大部分就上初中了,学费怎么办是他的一个大心事。

9月1日开学这天,果然有三个孩子被学校卡住了。他们被要求必须先缴纳书本费等费用,无奈之下他们跑回了家。

邻居闫宗莉告诉记者,这些孩子被要求缴费是因为学校不知道情况造成的。随后,热心人找到北坦街道办事处,希望政府部门帮助协调一下。不久,这三个孩子就被通知免费上学了。

“老郑的这些心事都解决了,他可以安心养病,没有什么需要挂心的。”采访结束时,邻居们又一次叮嘱记者,一定要让郑承镇安心养病。

专题采访 本报记者 董从哲 喻雯

车辆服务

订版电话: 67886618

求购汽车

- 奔驰S200
- 本田雅阁
- 大众帕萨特
- 别克凯越

出售汽车

- 本田雅阁
- 大众帕萨特
- 别克凯越
- 雪佛兰科鲁兹

五福信息 转让

转25T、130T吊车

手扶拖拉机

收车

收售摩托

神州租车

400 616 6666

50元起

全国连锁 异地还车 免担保 免押金

齐鲁晚报 广告中心 服务电话

生活日报 广告中心 服务电话

广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文传)

设计部: 0531-85196177 85196155

财务部: 0531-85196569

拓展部: 0531-85196866(主任室)

省内代理部: 0531-82608362 85196050(主任室)

省外代理部: 0531-82608362 85196050(主任室)

经济专刊部: 0531-82608362 85196050(主任室)

医疗广告部: 85196055 85196364 85196360

地方广告部: 0531-82966343 85196188

分类广告部: 0531-85196199 67886618 67886628 85196184 (传真)

地址: 济南市经十路16122号 邮编: 250014

停水通知

为配合道路整治,我公司定于2010年9月6日22:00—9月7日21:00对位于无影山路汽车厂西路口DN400管綫进行停水施工改造,届时无影山路(北园路—师范路)两侧用户停水,无影山地区会出现降压现象,请相关区域用户做好储水准备,对您们的生活带来的不便我们表示歉意。

济南水业集团 2010年9月4日

成龙学校 秋季 双休日班

培训不再东奔西走,小学、初中、高中 一条龙培训

9月5日前报名8.8折优惠!VIP会员最低6折优惠!

1对1辅导

小学部

初中部

高中部

试听课不满意,空调教室,就近入学!

商业资讯

订版电话: 67886618

广告制作

会计服务

LED显示屏

废品回收

收售中央空调

收售空调

收售中央空调

机械设备

厂内处理塑料印刷机

达人志婚庆庆典

新流行 新时尚 新概念

专业快速解决经济纠纷

法律服务

专业快速解决经济纠纷

交通事故 重大损害赔偿

债权债务 合同纠纷

婚姻家庭 房产继承

刑事辩护 取保候审